

ПРОМЫШЛЕННАЯ ОКРАСКА  
INDUSTRIAL COATINGS



# ОСНОВНЫЕ СОБЫТИЯ ОТРАСЛИ В НОЯБРЕ-ДЕКАБРЕ

Компания **AkzoNobel** начала выпуск **порошковых красок** на новом заводе в Дубае. Завод стал 6-м производством порошковых покрытий **AkzoNobel** на Ближнем Востоке и 30-м в мире.

«Сибур» сообщил, что одно из его дочерних предприятий – «Биаксплен» – расширило географию экспортных поставок **биаксиально-ориентированных пленок** на европейский рынок. Первые поставки промышленных партий были осуществлены в Боснию и Герцеговину и Испанию.

Компания **Clariant** открыла первый Региональный центр инноваций в Индии – **RIC India**. Расположенный в Нави Мумбаи, в ближайшем будущем центр разместит около 100 ученых-химиков и технических специалистов.

Производство **фторактивных полимерных материалов и нанопокровтий** появится в Ленинградской области. Соглашение о строительстве завода на базе **Гатчинского наноцентра** подписали вице-губернатор Ленинградской области Дмитрий Ялов и генеральный директор компании «Автостанкопром» Абдурашид Вохидов.

**Американское общество испытания материалов** предлагает новый стандарт, в котором будут закреплены окончательные инструкции по проведению испытаний качества и потерь пигментов.

«Сибур», **Songwon International** и **шведско-российская группа компаний «Единая торговая система»** подписали соглашение о долгосрочном сотрудничестве по поставкам стабилизирующих добавок для производства полимеров на предприятиях российской компании.

**Kansai Paint Rus** и российская компания «Дальтех МБ» заключили долгосрочное соглашение о сотрудничестве. Компании разработали совместную программу продвижения **лакокрасочной системы Hybrid** на территории России.

Правительство РФ снизит импортную пошлину на группу товаров «**Промышленные жирные спирты**». Производство этого сырья в РФ отсутствует. Временные меры были приняты в целях поддержания отечественных производителей готовых ПАВ и снижения себестоимости их производства.

**Arkema** близка к завершению сделки по приобретению **завода акриловой кислоты** в китайском городе Тайсине. Приобретение завода, способного производить 160 тыс. тонн акриловой кислоты, позволит компании занять более прочные позиции на азиатских рынках в сегментах лакокрасочных материалов, клеев и герметиков.

**СОО «Лакокрасочный завод»** терпит серьезные убытки: в течение последних 5 финансовых лет наблюдается заметное колебание чистых активов общества. За последние 2 года предприятие приостановило падение объемов производства, но все же стоимость чистых активов общества оказалась меньше его уставного капитала.

Компания **Freedonia Group** опубликовала исследование рынка **полимерных эмульсий**. По данным компании, мировой спрос на них постоянно растет и достигнет к 2018 году объема в 12,6 млн метрических тонн. Аналитики связывают это с ростом строительства в Северной Америке и Западной Европе.

По материалам [www.lkmportal.com](http://www.lkmportal.com)